HELSINGIN KAUPUNGINMUSEO

Musiikkia!

Kaupungin soivat muistot

Hakasalmen huvila

Ohjeet luokanopettajalle
Hyvä opettaja! Nämä ohjeet liittyvät tehtäviin, jotka on tarkoitettu Hakasalmen huvilan Musiikkia! Kaupungin soivat muistot -näyttelyssä vierailevalle ryhmälle. Musiikkia!-näyttely kertoo musiikinhistoriasta uudella tavalla: päärooliin on nostettu musiikinystävät, kuuntelijat ja harrastajat. Värikäs ja visuaalisesti kiehtova näyttely tarjoaa tuoreita näkökulmia musiikkiin ennen ja nyt sekä toimintaa ja elämyksiä kaikille aisteille.

Musiikkia!-näyttelyssä nousee esiin monenlaisia musiikkikokemuksia, joihin oppilaat voivat peilata omia havaintojaan, muistojaan ja tunteitaan. Näyttely kannustaa heittäytymään: laulamaan koululauluja, tanssimaan eri aikakausien muotitansseja tai pelaamaan musiikkiaiheisia pelejä. Toiminnallisuus korostuu kautta näyttelyn, jossa oppilaat saavat itse etsiä kosketusnäytöiltä tietoa, tutkia kuvia, kuunnella musiikkinäytteitä ja katsella videoita.

Tehtävät tukevat uuden perusopetuksen opetussuunnitelman perusteiden tavoitteita ja sisältöä, erityisesti alakoulun musiikin kohtaa S3 Musiikki omassa elämässä, yhteisössä ja yhteiskunnassa, mutta osin myös historian kohtaa S5 Suomi Ruotsin osana, äidinkielen kohtaa S4 Kielen, kirjallisuuden ja kulttuurin ymmärtäminen sekä uskonnon kohtia S1 Suhde omaan uskontoon ja S2 Uskontojen maailma.

Vinkkejä
Muokkaa tehtäviä halutessasi. Voit myös poimia tehtäviä muista Musiikkia!-näyttelyn opetusmateriaaleista.

Tulosta ja monista tehtäviä tarpeellinen määrä. Museossa ei ole saatavilla valmiita tulosteita kuin rajallisesti.

Hakasalmen huvilan kassalta voi lainata kirjoitusalustoja oppilaille.

Oppilaat saavat kiertää vapaasti näyttelyssä, koska tehtävät voi tehdä missä järjestyksessä tahansa.

Tehtävät voi purkaa näyttelykäynnin päätteeksi Hakasalmen huvilan salissa.

